MEDEDELING ter attentie van de nationale inkorvingsburelen en de deelnemende liefhebbers aan de (inter)nationale wedvluchten

Beste,

Op 24/05/2022 werd volgende mededeling gepubliceerd evenals overgemaakt aan de nationale inkorvingsburelen 2022:

Voor de  (inter)nationale wedvluchten dienen de liefhebbers voorafgaandelijk hun vermoedelijk aantal ingekorfde duiven mede te delen aan de inkorvende vereniging waarbij deze  laatste zijn vermoedelijk totaal aantal duiven, via KBDB-admin, dient in te brengen en  dit voor 21h- de dag voorafgaand aan de inkorving. De vervoerder zal alsdan een  automatische e-mail ontvangen teneinde zijn voorbereidingen te treffen voor wat betreft  de ophalingen en meer bepaald welk voertuig hij dient in te zetten. Handleiding hierboven terug te vinden.

Een evaluatie leert ons dat bepaalde verenigingen en bepaalde liefhebbers deze regelgeving negeren zodat de gestelde doelstelling niet het verhoopte resultaat oplevert.

Als voorbeeld nemen we Barcelona waar slechts 82% van de verenigingen hun geregistreerde aantal duiven mededelen en slechts 70% van de liefhebbers hun aantal duiven doorgeven aan de inkorvende verenigingen.

Hieruit kunnen we afleiden dat alle inspanningen dewelke worden geleverd door de KBDB en de inkorvende verenigingen niet het beoogde resultaat opleveren.

In het belang van onze duiven dienen:
1. De liefhebbers hun vermoedelijk aantal in te korven duiven, liefst via hun persoonlijke KBDB-admin, VERPLICHTEND mede te delen aan hun inkorvingslokaal
1. De inkorvingsburelen hun vermoedelijk aantal ingekorfde duiven VERPLICHTEND te registreren via KBDB-admin
vóór 21u00 de dag voorafgaand aan de inkorving

Enkel op deze manier krijgt de vervoerder een duidelijk beeld van het aantal manden in de verenigingen en het hieraan verbonden in te zetten voertuig.

Laat ons allen samenwerken om deze doelstelling te bereiken.

Alvast hartelijk dank.

Met vriendelijke groeten.

De nationale voorzitter,                              De voorzitter van het NSC,
Pascal Bodengien.                                         Denis Sapin.

